

大家好，如果您还对中国股市记忆每集时长不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享中国股市记忆每集时长的知识，包括中国股市记忆全集视频的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [自学炒股书籍公认排名](#)
2. [有没有一些关于股市的小说呢](#)
3. [关于研究股市主力的书](#)
4. [谁能推荐几本介绍中国股市历史的书籍](#)

自学炒股书籍公认排名

1、《炒股的智慧》

本书最大优点是简单有趣，可读性强，没有任何炒股基础的也能读懂，是我心目中炒股入门最佳教材。而且，哪怕你不炒股，本书也值得一读，因为炒股的智慧说白了，也是生活的智慧，是其他行业的智慧，万物相通。

2、《股票大作手回忆录》（作者：埃德文·拉斐尔）

埃德温·勒菲弗的《股票大作手回忆录》一书，不但用鲜活的笔触，复原了他充满激情的生活历程，更从专业的角度，详细介绍了李弗莫尔的各种技巧，并用最准确的表述，无限接近了他的思想最深邃处。

3、《股票大作手操盘术》（作者：杰西·利弗莫尔）

这是值得反复咀嚼的两本枕边书，几十年来被全球无数交易者所推崇。杰西·利弗莫尔是我交易道路的精神导师，向永远的JesseLivermore致敬！

4、《日本蜡烛图技术》（作者：史蒂夫·尼森）

《日本蜡烛图技术》是专门解析K线图形和K线图形组合意义的。蜡烛图技术是现今人们普遍运用分析股票、等证券市场的一项重要方法。和上本书一样，当你熟悉K线后，会发现，能从市场上看到的机会更多了，然后钱亏起来的速度也更快了。

有没有一些关于股市的小说呢

1、外汇似海的《重生之资本巨鳄》

剧情简介：外汇操盘手重回学生时代，重塑一个男人完美的一生！

资本横推华尔街，金钱席卷六大洲！

谈笑间金融大鳄灰飞烟灭！

打造自己的金融投资帝国，组建世界级垄断大财团，缔造世界超等大豪门！

他从一个默默无闻的学生，一步步成为了隐藏在这颗星球幕后的终极大BOSS！

纵横全球外汇市场，全球商品期货市场，全球各大股指期货市场，全球股市，全球债市。跨国巨头银行，大型投行，大型金融垄断集团，大型对冲基金，养老金，世界大财团，共同基金，主权基金，世界万亿美元级别的巨型资产管理公司…后续精彩不断！

2、李家大儿的《重生之股动人生》

剧情简介：一个证券从业小屌丝的重生之路。本以为重生能借助中国股市，一跃腾空，不曾想只是一张泛海起航的船票。酸甜苦辣，名利争夺……

命运的改变，正应验了那句：穷则独善其身，富则妻妾成群。重生小人物仅靠前世的股市记忆而登顶中国股市巅峰。抗击外资蚕食中国资本市场。重生命运的挣扎，底层崛起的艰辛。一路随股动而精彩人生！

关于研究股市主力的书

《冰与火，中国股市记忆》

这本书是当时为纪念中国股市建立二十周年，央视财经频道制作的一档节目之后整理成书的，这个可以不去买实体书，直接去网站上找视频版的看就可以，视频比书里的内容更加详实，生动和有趣。

推荐书单的第二就是证券从业人员资格考试的用书，这一套书一共有5本，想要从业必须要考过这本和《证券交易》，剩下的三本是进阶的。

谁能推荐几本介绍中国股市历史的书籍

《冰与火-中国股市记忆》是2010年12月红旗出版社出版的图书，作者是李勇，哈学胜。本书主要讲述了20年间中国股市出现的一系列重大事件，为炒股人员提供了参考依据。

这本书正是讲述中国股市成长经历的实录。它的独特之处在于，作为历史题材的文本，它既非按部就班的“编年体”，也不是座次分明的“纪传体”，而是一种“口述化”的历史。记录的是中国股市成长历程中的吉光片羽，却也是中国股市20年历程中浴火涅槃的关键时刻。

中国股市记忆每集时长的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于中国股市记忆全集视频、中国股市记忆每集时长的信息别忘了在本站进行查找哦

。